
 
 

 

 :نام ونام خانوادگی
 :نام پدر
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 :شماره دانش آموزی 
 

 باسمه تعالی
 اداره کل آموزش وپرورش استان فارس

 مديريت آموزش وپرورش ممسنی
 دبيرستان شهيد ايزدی

 

 رياضی عمومی:نام آزمون 
 پايانی اول:نوبت امتحان
 دقيقه100:مدت آزمون

 10/91:   /تاريخ آزمون
 

 :نام و نام خانوادگی دبير  نمره باعدد
 

 :امضا

 محل مهر واحد آموزشی
 

 نمره باحروف
 
 

 بارم       رديف
موش ازبين آنها جهت  4اگر به طور تصادفی .موش سياه نگهداری می شود 5موش سفيد و  3در آزمايشگاهی  1

 آزمايشی انتخاب شوند باکدام احتمال فقط دو تا از  موش های مورد آزمايش سياه است؟
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به چند طريق می توان از بين آن ها سه نفر را انتخاب کرد به طوری که هيچ ) مرد وزن(از ميان چهار زوج  2
 زوجی در ميان آن ها نباشد؟

1 
 
 
 
 
 

 با کدام احتمال ،لااقل دو نفر ازآن ها دختر است؟.نوزاد در يک روز متولد شده اند  5در يک بيمارستان  3
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 می باشد مطلوب است  p(A!  B)=0/6 و)P ا𝑩𝑩)= ( 0/7 وP(A)=0/2 مفروضند به طوری که A,Bدو پيشامد  4
p(A∪ 𝑩𝑩).  
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درصد مردان اين جامعه  84درصد زنان  و 70اگر .درصد جمعيت را زنان تشکيل می دهند36در يک جامعه  5
 .تحصيلات دانشگاهی داشته باشند چند درصد جمعيت اين کشور تحصيلات دانشگاهی ندارند
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تير اندازی از هر سه تيری که پرتاب می کند يکی را به هدف می زند او در  پرتاب پنج تير با چه احتمالی سه  6
 تيررا به هدف می زند؟

 
 
 

   
 
 

1 

a=0 𝟓𝟓𝒙𝒙   راچنان تعيين کنيد که جواب های معادله یaا)مقدار  7 −  𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐  5/2 .معکوس وقرينه يکديگر باشند+
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درستی اتحاد زير رانشان دهيد.  ب) 
𝒙𝒙𝒏𝒏 − 𝟏𝟏 = (𝒙𝒙 − 𝟏𝟏)(𝒙𝒙𝒏𝒏−𝟏𝟏 + 𝒙𝒙𝒏𝒏−𝟐𝟐 + ⋯+ 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏)  

 
 

 .نا معادله ومعادله زير را حل کنيد 8
 
 

1)�|𝒙𝒙 − �𝟐𝟐| − �𝟑𝟑|� � < 4 
 
 
 

2)�𝟐𝟐𝒙𝒙−𝟏𝟏
𝟑𝟑
� = 𝟏𝟏 

2 

𝒚𝒚نمودار تابع  9 = [𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 𝒙𝒙] را در بازه −𝝅𝝅 ≤ 𝒙𝒙 ≤ 𝛑5/1 .رسم کنيد 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒚𝒚برد تابع  10 = 𝟐𝟐𝒙𝒙+𝟏𝟏
𝒙𝒙−𝟏𝟏

 5/1 )از طريق تابع معکوس(0 را به دست آوريد
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .حاصل عبارت زير را به دست آوريد 11
 
√𝟐𝟐𝟑𝟑 × √𝟐𝟐 𝟗𝟗 × √𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 × …  
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12  𝟏𝟏 + 𝟑𝟑 + 𝟓𝟓 + ⋯+ (𝟐𝟐𝒏𝒏 − 𝟏𝟏) = 𝒏𝒏𝟐𝟐 درستی تساوی مقابل رانشان دهيد  .  
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= با توجه دنباله 13   𝟓𝟓𝒏𝒏
𝐬𝐬+𝟏𝟏

 𝒖𝒖𝒏𝒏 :  
 .چهار جمله ی اول اين دنباله رابنويسيد)ا
 
 

 .صعودی يا نزولی بودن دنباله را مشخص کنيد)ب
 
 
 

 .نشان دهيد دنباله همگرا است)ج
 

    
 
. 
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